

# 第三届山东省青年创业大赛启动, 报名截至本月底

## 参赛能圆创业梦还能拿奖金



**本报济南11月1日讯(记者 尹明亮)** 1日,由本报与共青团山东省委等单位主办的“兴业银行杯”第三届山东省青年创业大赛启动仪式在济南举行。报名将持续到11月30日,最终结果将于12月中上旬揭晓,参赛选手最高可获得5万元现金奖励。

创业大赛将继续设创意组和创业组两个比赛分组。创意组选手是尚未进行工商注册的团队和个人,创业组的参赛选手是具有经营实体且已进行工商

注册的企业法人、个体工商户。本届比赛不允许前两届山东省青年创业大赛获奖选手和项目重复参赛。

10月25日至11月30日为报名阶段。符合条件的参赛人员、团队、企业可登录网站edu.iqilu.com。12月1日起,比赛正式开始,至12月5日为初赛阶段,12月中上旬为复赛和总决赛阶段。创意组初赛由省级组委会通过书面评审参赛计划书的方式直接评选出进入复赛选手,创业组初赛则将在17市分赛区分别举行。

对进入复赛第二阶段的40名选手,团省委、兴业银行济南分行等单位将搭建与风险投资

公司对接的平台,提供创业融资、担保等服务。总决赛创意组、创业组各产生一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名。创意组一、二、三等奖分别获得现金奖励3万元、2万元、1万元。创业组一、二、三等奖分别获得现金奖励5万元、3万元、1万元,符合条件的,团省委给予一定贷款贴息资金,兴业银行将给予最高额度不超过2000万元的优先授信并可享受优惠的贷款利率。另外,团省委将为进入总决赛的选手配备创业导师,提供为期1年的“一对一”创业辅导。同时,推荐获奖项目入驻省级青年创业孵化基地并享受相关费用减免政策。

### ◎注意事项

创意组需通过发送报名材料到大赛指定邮箱icancy@126.com报名,选手可下载报名表和创业计划书模板,提交材料包括报名表、创业计划书、身份证扫描件、生活照一张(500KB以下)。创业组需通过所在市团委报名,选手可下载报名表和创业计划书模板,提交材料包括报名表、创业计划书、企业法人营业执照(个体工商户营业执照)、税务登记证、组织机构代码证、法人代表身份证复印件等。

本报记者 尹明亮

### 弱冷空气来了 周末出门添衣

**本报济南11月1日讯(记者 王茂林)** 1日起浙浙沥沥的小雨,周末天气转晴,有一股弱冷空气,部分地区气温稍降。

据省气象台预报员介绍,小雨雨降鲁西北、鲁中、鲁南、鲁西南部分地区。本周末小雨将逐步结束,天气逐渐转晴。省气象台预报员介绍,一股弱冷空气将在2日夜回到3日白天影响我们,但影响不大,短时北风将有所增大,内陆地区主要是鲁中、鲁北、半岛地区气温将稍有降低;冷空气影响较短,后期气温又稍有回升。

# 他冲向挥刀乱舞的毒贩

## 缉毒队长岳益群抓捕时被刺伤自己都没发觉



**本报聊城11月1日讯(记者 孟凡萧 通讯员 张宪新)** “地上有血,你们谁受伤了?”10月31日晚7点多,聊城市阳谷县刑警大队缉毒中队队长岳益群在抓捕毒贩时,被毒贩刺伤右臂而不知,见到毒贩手中刀上的血迹,还问是谁受伤了。

11月1日下午两点左右,记者在阳谷县人民医院一病房见到受伤的岳益群,他右手臂已被缠上绷带。据介绍,伤口有三厘米深,一共缝了八九针。“没事,只是小伤而已。”岳益群面带笑容地说,“当时毒贩拿刀子乱舞,没想到刺伤我了。”

下车且发动机没关,随时有可能上车逃跑,而东北角魏某站在路边,一辆无牌照出租车熄火停在路边。“那个路口四通八达,交通十分便利,翟某要是真上了车就难抓了。”

为防止毒贩上车逃跑,岳益群和同事决定先抓西南角的翟某,将其按在车内,然后再迅速开车到东北角抓魏某。“抓捕翟某只用了不到一分钟。”岳益群说,“当时天色已经很黑,魏某可能听到了动静,但是他却没跑,而是拿着刀迎向我们。”

车子开到魏某旁边,坐在副驾驶座上的岳益群首先冲下车,魏某用刀子乱刺了几下之后就准备转身离开。此时,岳益群一把抓住魏某手臂,用尽全身力气将其按倒。闫队长也赶紧下车帮忙。

“我想用右手取毒贩的刀子,但感觉右手用不上劲,就用脚踩住魏某胳膊,左手拿他手中的刀子。”岳益群说,“将嫌犯制服之后,看到地上有血迹,我还不知道自己受伤了,当时还问闫队长是不是他伤到了。”搏斗过程中,刑警队其他同事也赶到了,他们抓获了另一名犯罪嫌疑人。随后岳益群被送往医院救治。



岳益群(左一)正在医院接受治疗。 本报记者 孟凡萧 摄

### 人物特写

## 同事:他总是一马当先

“昨天晚上他给我打电话,让我送一套衣服到医院,只是说擦伤了一下。但是到医院一看,真把我吓坏了,虽说已经处理得差不多了,但是听医院里的人说,他裤子和衣袖上全是血,刚来的时候都把值班护士给吓出了急救室。”岳益群妻子朱红颜说。1日下午,记者电话联系到朱红颜,她正在父母家,为了不让父母知道此事,她没接受采访。

阳谷县刑警大队大队长钟希和说:“岳益群性格耿直,关键时刻能冲上去,我们每次抓捕,岳益群总是一马当先。去年我们曾破获一个贩毒案,缴获了3060克毒品,当时毒贩在车内不出来,岳益群和同事就将车窗砸碎了。”

岳益群2000年从警校毕业,到现在已经在公安系统工作了13年,从2005年开始从事缉毒工作,到现在已抓获毒贩30多人,缴获毒品近4公斤。 本报记者 孟凡萧 本报通讯员 张宪新

### 糖酒会尚节俭 开幕式取消

**本报临沂11月1日讯** 1日,由临沂市政府和齐鲁晚报主办的第七届北方糖酒会开幕,为节俭开支取消了开幕式。专业采购商比上一届增加60%,共吸引参展商600多家,现场迎来观众3万多人,预计3天展会期间,到会观众将超12万人次。

糖酒会位于临沂经济技术开发区临沂国际会展中心。展品包括费县山核桃、临沂柳编、蒙山蜂蜜、沂南烧鸡等当地特色产品,还有狗不理包子、重庆酸辣粉、长沙臭豆腐、台湾的蟹黄等小吃。

(高祥 许跃梅)

### 临沂联手淘宝 网上卖农产品

**本报临沂11月1日讯** 为进一步扩大临沂优质农产品的知名度和销量,临沂联手淘宝网设立特色中国临沂馆,该电子商务平台于1日上线运营。

特色中国·临沂馆由山东沂蒙优质农产品交易中心与阿里巴巴集团淘宝网共同组建和运营,精选沂蒙山区有机、绿色和地理标志产品,汇聚临沂优质农产品资源,整合第三方优秀物流企业,建立统一、规范的仓储物流体系,实现产品线上销售和品牌推广。

(高祥 赵启龙)

# 通知:原装进口虾青素免费发放

### ★好消息★

## 快来领取——美国天然正品虾青素

虾青素的特性和功效得到了大家的一致认可,可是选择虾青素时不免眼花缭乱,那么质量第一的虾青素品牌是什么呢?正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然虾青素!它是引进美国硅谷、台湾生产的天然正品虾青素,已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

### 美国虾青素 “五抗”奇效集于一身

如果说今年最火爆的产品是什么,那就当属美国天然虾青素了,消费者只需通过400-619-7277就可申请天然虾青素体验礼包,量大体验包可使用1年。

很多人都不知道,增强免疫力吃维生素,降糖吃蜂蜜,抗氧化吃辅酶Q10,抗肿瘤吃灵芝等等。当人们遇到虾青素的时候,这种缺啥补啥的观念,彻底颠覆了。虾青素独有的抗氧化、抗衰老、抗疲劳、抗肿瘤、抗炎“五大奇效”,足可以让人类告别任何保健药品,单用虾青素就可以解决诸如此类的所有问题。

美国天然虾青素是美国利用最先进的研发技术加上台湾优越的地理位置,共同创建了全球最大的虾青素生产基地。台湾为纯净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对超前的气候都是天然虾青素最理想的天然培育厂。美国顶尖技术和台湾特有的自然环境保护相结合,生产出的天然虾青素具有其他产品无法比拟的优越功效。

这种环境下生产的美国纯天然虾青素,其抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎、抗疲劳能力是维生素C的6000倍、天然维生素E的1000倍、天然β-胡萝卜素10倍、黄体素的200倍、花青素的160倍、辅酶Q10的800倍、茶多酚的200倍、胡萝卜素7倍、番茄红素的7倍!

服用过美国天然虾青素的朋友,无论是中老年人,还是年轻消费者,通过几个月的尝试,身体各系统功能得到明显改善:

如对于人体的免疫系统、心脑血管系统类疾病有着极好的治疗效果能延缓肌肤衰老、阻止皮肤老化能减少关节氧化损害、提高肌肉耐力、迅速恢复运动疲劳、能有效抑制肿瘤、对癌细胞的生长有直接抑制作用等。

### 赶紧打电话!天然虾青素来电申领

此次美国高品质虾青素面向全国开放体验,这无疑是惊喜重重爆炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到美国天然虾青素,即日起在山东省特举办一次“虾青素体验”

爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能免费领取一份一年用量的天然虾青素(市场价价一年是698元),本次是产品体验活动,仅需支付本品的进口关税和运费。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明美国天然虾青素确实与众不同,因为百姓的口口相传比花钱打多少广告都有效。活动仅限这一次,请广大想体验虾青素的朋友相互转告,抓紧时间领取,勿失良机!



免费申领 报名电话 400-619-7277